## NOMBRAMIENTO Nº 1.

## Célica 20 de Septiembre del 2011.

Célica, 20 de septiembre del 2011

Sr...

Señor FREDDY ANTONIO GALLEGOS JUMBO, Ecuatoriano, C:I. 1102933205 domiciliado en esta ciudad de Célica, cantón Célica de la provincia de Loja, Avenida 12 de Diciembre y Sebastián de Benalzacar, teléfono 2657-565. TRASPORTE MIXTO SUR CELESTIAL CÉLICA S. A

## Ciudad:

De mis consideraciones:

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que la Junta General de Socios de la COMPAÑÍA DE TRASPORTE MIXTO SUR CELESTIAL CÉLICA S. A, en sesión realizada a los quince días del mes de Agosto del año 2011, tuvo el acierto de nombrar a Ud., Gerente General de la Compañía para un periodo estatutario.

Como Gerente General tendrá Ud., la representación legal de la compañía en forma judicial y extrajudicial.

Las atribuciones y deberes del Gerente General constan de la escritura pública constituida de la compañía.

Ud., se dignara hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Atentamente.

Ing. George Geovanny Cárdenas Campoverde.

PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA DE TRASPORTE MIXTO SUR CELESTIAL CÉLICA S.A.

Acepto el cargo de <u>Gerente General</u> de la COMPAÑÍA **DE TRASPORTE MIXTO SUR CELESTIAL CÉLICA S.A.,** que se me confiere según el nombramiento precedente.- Célica 20 de Septiembre del 2011.

Sr. FREDDY ANTONIO GALLEGOS JUMBO.

GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO SUR

**CELESTIAL S..A.** 

SUR CELESTIAL

SUPERINTENDENCIA SUDI COMPUNENTS

TOTENDES LOTA

REGISTRO DE SOCIEDADES

## **CERTIFICO**

El presente nombramiento, queda inscrito en el Registro de NOMBRAMIENTO (Mercantil) de este año (2011) bajo el No. TRECE (13) del Registro y con fecha de este día:

Celica, Septiembre 20 de 2011 /

Marjorie Cueva de Benitez REGISTRADORA DE LA PROPIEDAD REGISTRO DE LA PROPIEDAD

2 0 SEP 2011

Marjorie Cueva de B. REGISTRADORA